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Για την σωστή ενημέρωση του Εθνικού Μητρώου Δικαιούχων Περίθαλψης το ΤΑΥΤΕΚΩ ενημερώνει τους ασφαλισμένους  του πρώην ΤΑΠΑΕ «Η ΕΘΝΙΚΗ»  που έχουν έμμεσα μέλη (τέκνα, συζύγους) να αποστείλουν στο Ταμείο μας Πατησίων 54 Τ.Κ. 10682 Αθήνα τα δικαιολογητικά που απαιτούνται προκειμένου να προβούμε στον έλεγχο της ασφαλιστικής ικανότητας των έμμεσων μελών τους: 
1. Αίτηση άμεσα ασφαλισμένου
2. Το βιβλιάριο ασθενείας 
3. Α.Φ.Μ. για τον άμεσα και το έμμεσο μέλος.

4. Α.Μ.Κ.Α. για τον άμεσα και το έμμεσο μέλος.

Για συζύγους έως 66 ετών

· Εκκαθαριστικό της Εφορίας για τα δύο τελευταία έτη.

· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι θα ενημερώσουν τον φορέα ασφάλισης σε κάθε περίπτωση μεταβολής της ασφαλιστικής ικανότητας.

Για τέκνα μετά το 18 έτος και μέχρι 24 ετών.

ΛΟΓΩ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του άμεσα ασφαλισμένου ότι το παιδί του είναι άνεργο, άγαμο, αστράτευτο (αγόρια) και συντηρείται από τον ίδιο τον άμεσα ασφαλισμένο και ότι θα δηλώσει στο Ταμείο την οποιαδήποτε μεταβολή θα επηρεάζει την ασφαλιστική ικανότητα.

ΛΟΓΩ ΣΠΟΥΔΩΝ
· α) Βεβαίωση σπουδών τρέχοντος έτους.
· β) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του άμεσα ασφαλισμένου ότι θα δηλώσει στο Ταμείο την οποιαδήποτε μεταβολή θα επηρεάζει την ασφαλιστική ικανότητα, π.χ. έναρξη εργασίας, κ.λ.π.

Για τέκνα μετά το 24 έτος και μέχρι 26 ετώv
· Βεβαίωση σπουδών

· Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 του άμεσα ασφαλισμένου ότι θα δηλώσει στο Ταμείο την οποιαδήποτε μεταβολή θα επηρεάζει την ασφαλιστική ικανότητα, π.χ. έναρξη εργασίας απόκτηση πτυχίου κ.λ.π.

Η Προϊσταμένη

       Αυτοτελούς Τμήματος Ασφάλισης,
        Μητρώου & Παροχών σε Χρήμα του
   ΤΑΥΤΕΚΩ
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